

Документ на Московската среща по човешкото измерение на СССЕ, Москва, 10 септември - 4 октомври 1991 г.

Документ на Московската среща по човешкото измерение.

Представителите на държавите-участнички в СССЕ - Албания, Австрия, Белгия, България, Ватикан, Германия, Гърция, Дания, Естония, Ирландия, Исландия, Испания, Италия, Канада, Кипър, Латвия, Литва, Лихтенщайн, Люксембург, Малта, Монако, Норвегия, Обединено Кралство, Полша, Португалия, Румъния, Сан Марино, САЩ, СССР, Турция, Унгария, Финландия, Франция, Холандия - Европейска общност, Чешка и Словашка Федерална Република, Швеция, Швейцария и Югославия се събраха в Москва от 10.IX. до 4.X. 1991 г. в съответствие с разпоредбите относно човешкото измерение на СССЕ, съгържащи се в заключителния документ на Виенското съвещание, състояло се в рамките на Прогължението на СССЕ.

Те приветстваха приемането на Естония, Латвия и Литва за членки на СССЕ, съгласно решението, взето на допълнително заседание на ниво министри, на представителите на страните-участнички, състояло се в Москва на 10 септември 1991 г. преди откриването на Московската среща и свикано от Федералния министър на външните работи на Федерална Република Германия, изпълняващ длъжността председател на Съвета на СССЕ.

Първата среща на Съвещанието се състоя в Париж от 30 май до 23 юни 1989 г. Втората среща на Съвещанието се проведе в Копенхаген от 5 до 29 юни 1990 г.

Срещата беше открита от Министъра на външните работи на СССР. Президентът на СССР произнесе приветствено слово от името на страната домакин.

Встъпително слово произнесоха представителите на държавите-участнички, между които министри, заместник-министри и заместник-председателят на Комисията на Европейските общности. Послание към участниците в срещата отпрати също Генералният секретар на Съвета на Европа.

Държавите-участнички подновяват техния ангажимент да приложат напълно разпоредбите на Заключителния Акт на СССЕ, на Парижката харта за Нова Европа и на другите документи на СССЕ по човешкото измерение, включително и най-вече Документа на Копенхагенската среща по човешкото измерение на СССЕ и изразяват тяхната решимост да отбележат допълнителен напредък в прилагането на тези разпоредби, имайки предвид, че пълното зачитане на човешките права и основни свободи и развитието на общества, основаващи се на плуралистичната демокрация и право-